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Αυταρχικός κατήφορος χωρίς όρια, με κίνδυνο τα παιδιά της πόλης μας! 

 
Με ένα έγγραφο, που δείχνει το πραγματικό πρόσωπο του Δημάρχου την Πέμπτη 28 
Νοέμβρη, η διευθύντρια των παιδικών σταθμών κλήθηκε να αποχωρήσει από το γραφείο της 
επί 30 έτη, την Παρασκευή 29 Νοέμβρη, δηλαδή σε 1 (!!!) μέρα, πακετάροντας τα πράγματά 
της και παραδίδοντας αντίγραφο κλειδιών και κωδικούς πρόσβασης στο σύστημα για 
αποκλειστική χρήση από τη Δημοτική Αρχή!    
 
Όλα αυτά 2 μέρες μετά τη δημόσια δέσμευση που ανέλαβε η δημοτική αρχή και ο Δήμαρχος 
στο μαραθώνιο Δημοτικό Συμβούλιο της Τρίτης 26 Νοέμβρη για την πραγματοποίηση 
συνάντησης με το σωματείο και τις εργαζόμενες την επόμενη μέρα για την καταβολή των 
δεδουλευμένων τους. Συνάντηση στην οποία δεν κάλεσε και δεν έγινε ποτέ! Αντί για 
συνάντηση πακετάρισμα και ουστ!  
 
Τι και αν το γραφείο της διεύθυνσης βρίσκεται μέσα στο χώρο του 1ου παιδικού 
σταθμού, όπου καμία δουλειά δεν έχει κανείς που δεν έχει σχέση εργασίας με τους 
παιδικούς σταθμούς! Ο χώρος των παιδικών σταθμών είναι χώρος φροντίδας και 
διαπαιδαγώγησης για τα βρέφη και τα παιδιά του δήμου μας και όχι χώρος επικοινωνίας της 
δημοτικής Αρχής. Οι εργαζόμενες στους παιδικούς σταθμούς υπόκεινται σε συγκεκριμένες 
διαδικασίες και κριτήρια και έχουν συγκεκριμένες ευθύνες. Κάτι που δεν ισχύει για τον 
έκπτωτο δημοτικό σύμβουλο και ειδικό συνεργάτη του Δημάρχου που εμφανίστηκε τη 
Δευτέρα 2 Δεκέμβρη για να παραλάβει το γραφείο!  
 
Ξεκαθαρίζουμε ότι η Δημοτική Αρχή  αναλαμβάνει την ευθύνη για ότι συμβεί στα 
παιδιά του 1ου παιδικού σταθμού για ένα χώρο που δεν μπορεί πλέον να ελεγχθεί στο 
σύνολό του από το υπεύθυνο προσωπικό. 
 
Ξεκαθαρίζουμε επίσης ότι θεωρούμε πως η αντιμετώπιση της διευθύντριας, όλο το 
προηγούμενο χρονικό διάστημα και η απομάκρυνση της με αυτό το τρόπο από το γραφείο 
της διεύθυνσης, αποτελεί καραμπινάτη υπηρεσιακή δίωξη και όχι μόνο.  
 
Δήμαρχε μετά τις απολύσεις στα σχολεία της πόλης μας, τώρα διαλύεις και τους 
παιδικούς σταθμούς. Μπορεί να νομίζεις ότι είσαι διευθύνων σύμβουλος σε καμία μαύρη 
πολυεθνική, αυτό δείχνει η συνολική στάση σου απέναντι στους εργαζόμενους, και να 
αποφασίζεις και διατάζεις να πακετάρει ο εργαζόμενος σε μια μέρα τη ζωή του, αλλά 
να ξέρεις πως αν συμπεριφέρεσαι στον εργαζόμενο σα σκουπίδι, σε μία ευαίσθητη και 
κρίσιμη για την κοινωνία υπηρεσία, ευτελίζεις και ένα κρίσιμο κοινωνικό δικαίωμα. 
Εμείς σου λέμε ότι αυτή η πολιτική στάση σε χαρακτηρίζει πια, γιατί είσαι εκλεγμένος 
δήμαρχος μίας πόλης  που έχει δημοτικό συμβούλιο και θα έπρεπε να υπηρετεί το 
δημόσιο συμφέρον και στραβά αρμενίζεις. Άλλαξε ρότα… 
 
Δεν τελειώσαμε. Απευθύνουμε δημόσιο κάλεσμα στο σύλλογο γονέων των παιδικών 
μας, σε κάθε φορέα του δήμου μας, να συντονίσουμε τη δράση μας για να 
υπερασπιστούμε τους παιδικούς σταθμούς της πόλης μας και τα παιδιά μας. 
 



Άμεσα να αποχωρήσουν όσοι δεν έχουν καμία δουλειά να βρίσκονται στο χώρο των 
παιδικών σταθμών. Τώρα να σταματήσει η δίωξη της συναδέλφισσας, τώρα να 
καταβληθούν όλα τα δεδουλευμένα. 
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